

బాబు అరెస్టుపై ఇంటింటికి టీడీపీ

అనంతపురం ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 10, (ప్రభన్యూస్)దేశం గర్విం చే నేత చంద్రబాబును జైల్లో పెట్టాలనే కక్ష తప్ప ఆయన అరెస్టుకు సరైన కారణాలు ఆధారాలు లేవని అర్జన్ టీడీపీ శ్రేణులు పేర్కొన్నారు. బుధవారం చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టుపై 12 వ వార్డు సున్నం గేర్ లో ఇంటింటికి చంద్రబాబు అక్రమ అరెస్టు అంశాన్ని కరపత్రాలు అందించి వివరించారు ఈ సందర్భంగా టీడీపీ నాయకులు మాట్లాడుతూ స్కిల్ డెవలప్మెంట్ అక్రమాలు అంటూ రెండేళ్లు విచారణ చేసిన సిబిడి ఒక్క రూపాయి కూడా దారి మళ్లించినట్లు నిరూపించలేదని, 2013లో గుజరాత్ ప్రభుత్వంతో సహా ఏడు రాష్ట్రాలు సిమెన్స్, డిజైన్ టెక్తో కలిసి స్కిల్ డెవలప్మెంట్ ప్రాజెక్టు చేపట్టాయని, గుజరాత్ వెళ్లి దాన్ని అధ్యయనం చేసిన ఐఎన్ఎస్ అధికారి ప్రేమచంద్రారెడ్డి సిఫార్సులను మరో ఐఎన్ఎస్ అధికారి కల్లూ రెడ్డి ప్రతిపాదించగా దాన్ని రాష్ట్ర కేబినెట్ శాసనసభ ఆమోదించాయని, కేంద్ర ప్రభుత్వ సంస్థ అయిన



12వ వార్డులో పర్యటిస్తున్న టీడీపీ నాయకులు

సెంట్రల్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టూల్ డిజైన్ స్కిల్ డెవలప్మెంట్ సేవలు పరికరాల విలువను మందింపు చేసి సర్టిఫికేట్ ఇచ్చిందన్నారు. దాని ప్రకారం నాటి ప్రభుత్వం నిధులు విడుదల జరిగిందన్నారు. లక్ష కోట్ల అవినీతితో ఉమ్మడి రాష్ట్రాన్ని దోచేసి 16 నెలలు జైల్లో ఉన్న వ్యక్తి జగన్ రెడ్డి, అవినీతి బురదలో నిండా మునిగిన ముఖ్యమంత్రి ఆ బురదను అందరికీ అంటించేందుకు పన్నిన కుట్రలో

12వ వార్డులో పర్యటించిన అర్జన్ టీడీపీ శ్రేణులు

భాగమే ఈ స్కిల్ డెవలప్మెంట్ కేసున్నా రు. తాను జైల్లో ఉన్నారని చంద్రబాబును కూడా ఒక్కరోజైనా జైల్లో పెట్టాలనే లక్ష్యంతో చంద్రబాబును కస్టడీ కి ఉపహరించి పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో, మారుతి కుమార్ గౌడ్, తలారి ఆదినారాయణ, సరిప రాజీ రమణ, నారాయణ స్వామి యాదవ్, రంగాచారి, వంక దారి వెంకట కృష్ణమార్కెట్ మహేష్, వన్నూర్, సుధాకర్ యాదవ్, పోతుల లక్ష్మీనరసింహులు, బంగి నాగ, పావూరాల శేఖర్, వన్నూర్, బైరల సీనా, రాప్తాడు రంగా, శివ, కనుమ పౌడయ్య, ఆటో శంకర్, ముబారక్, తెలుగు మహిళాలు విజయశ్రీ రెడ్డి, సరళ, జానకి, సంగా తేజస్వినీ, శరీనా, సుజాత, కృష్ణవేణి, మేడా మణిమయ్య, పద్మావతి, దేవి, సరోజమ్మ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శాంతి భద్రతల సంరక్షణే ప్రధానం : డివిజి అమిర్ రెడ్డి

అనంతపురం క్రైమ్, అక్టోబర్ 11 (ప్రభన్యూస్) శాంతిభద్రతల సంరక్షణ ప్రాధాన్యమని అనంతపురం రేంజ్ డివిజి అమిర్ రెడ్డి అన్నారు. బుధవారం విజి బుల్ షోలీన్ లో భాగంగా పామిడి పోలీస్ స్టేషన్ ను ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు.



సిబ్బందికి సూచనలిస్తున్న డివిజి అమిర్ రెడ్డి

పలు రికార్డులను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించారు. సర్కిల్ పరిధిలో నేరాల నియంత్రణకు తీసుకోవాల్సిన చర్యలను సిబ్బందికి వివరించారు. ఫ్రెండ్లీ పోలీసింగ్ ద్వారా ప్రజలకు మరింత చేరువై అత్యుత్తమ సేవలు అందించాలన్నారు. పోలీస్ సిబ్బందితో కలిసి ఎదురుపల్లి సర్కిల్ ప్రాంతాల్లో పర్యటించారు. వాహన చోదకులతో మాట్లాడుతూ.. హెల్మెట్ సీట్ బెల్ట్ యొక్క ప్రాధాన్యతను వివరించారు. పోలీసులు సానికంగా సాయంత్రం సమయంలో రోడ్లపై ఉండాలని ఓటేపు నేరాల మరోవైపు రోడ్డు ప్రమాదాల నియంత్రణకు కృషి చేయాలని సూచించారు.

దిన యాప్ తో మహిళలకు భద్రత : దిన డీఎస్సీ ఆంధోనమ్మ

అనంతపురం క్రైమ్, అక్టోబర్ 11 (ప్రభన్యూస్) ఆపద సమయంలో దిన యాప్ ద్వారా మహిళలు రక్షణ పొందవచ్చని అనంతపురం దిన డీఎస్సీ ఎం.ఆంధోనమ్మ అభిప్రాయపడ్డారు. జిల్లా ఎస్సీ కేమిన్ అన్యురాజన్ ఆదేశాల మేరకు అనంతపురం మండలం కురుగుంట డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో బుధవారం అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులను ఉద్దేశించి పలు చట్టాల గురించి తెలియజేశారు. దిన యాప్ డాన్లడ్, రిజిస్ట్రేషన్, ఫోన్లో



విద్యార్థులకు సూచనలిస్తున్న డివిజి డీఎస్సీ

చట్టం, లైంగిక దాడులు, సైబర్ నేరాలు, 1098, బాల్య వివాహాలు- అనర్థాలు, రోడ్డు భద్రతా నిబంధనల పాటించడంలో భాగంగా హెల్మెట్, సీట్ బెల్ట్ ధారణ, తదితర అంశాలపై అవగాహన చేశారు. డీఎస్సీతో పాటు, అనంతపురం 3 వ పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ ఇన్స్పెక్టర్ ధరణి కిషోర్, కళాశాల వైస్ ప్రెసిడెంట్ అస్సార్ల హెడ్ కానిస్టేబుల్ భాస్కర్ మహిళా కానిస్టేబుల్ ప్రభావతి, దిన క్లస్టర్ రజియా సుల్తానా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

Advertisement for Kotak Bank featuring a table with financial details and promotional text. The table includes columns for 'రూపగణితం / సహకారగణితం / గ్యారంటీలు' and 'డిమాండ్ నోటీసు మొత్తం మరియు తేదీ'. It lists various financial products and their terms.

మన పాలు... పైవేటు డెయిరీ పాలు

అనంతపురం, ప్రభన్యూస్ బ్యూరో ఆంధ్రప్రదేశ్ లో అమూల్ పాల వెల్లువ కార్యక్రమం మొదలయ్యి రెండు సంవత్సరాలు గడుస్తున్నా అనంతపురం జిల్లాలో పాలు లేక దరిద్రం తాండవిస్తోంది. మహిళా పాడి రైతుల సంక్షేమం కోసం అమూల్ ద్వారా పాలసేకరణ, ప్రతి లీటర్ పాలపై ఐదు నుంచి ఏడు రూపాయలు అదనంగా చెల్లించి తీసుకుంటామన్న పథకం జిల్లాలో ఎక్కడా కనపడడం లేదు. పాలసేకరణ కోసం ఏఎసియం, బిఎసియంల నిర్మాణం జరగలేదు. నాడు దుర్బిక్ష పరిస్థితులు వర్షాధారం పైనే సాగు చేస్తున్న వ్యవసాయానికి గిట్టుబాటు కాని రోజుల్లోనే పాల సేకరణలో రాష్ట్రంలో నాలుగో స్థానంలో నిలిచింది. పాడి ఉత్పత్తి, పాల సేకరణలో గుత్తి, గుంతకల్లు, పామిడి, గాడ్డినిస్తా, బుక్కారాయనముద్రం, నార్సల, శింగనమల మండలాలు తలమానికంగా ఉండేవి. రోజుకు పది వేల లీటర్ల పాల సేకరణ జరిగేది. ప్రస్తుతం ప్రభుత్వం నుండి పాడి రైతులకు ఆశించినంత ప్రోత్సాహకాలు లేవు. జిల్లాలో హార్టికల్చర్ లైసెన్సులు పేద ఎరువు దొరకక ప్రకృతున్న నంద్యాల జిల్లా నుంచి ట్రుక్కుల ద్వారా అధిక ధరకు తెప్పించుకుంటున్నారు. ఒకప్పుడు కొత్తపేట, పెద్దపడుగుూరు, క్రీష్ణపాడు, రాయల్ చెరువు, పెద్దొడ్డి, నాగనముద్రం లో ఎక్కువగా పశు వుల పేద దొరికేది. డెయిరీల పోటీని తట్టుకోలేక గణనీయంగా పాల ఉత్పత్తి దారుల తప్పుకుంటున్నారు. రవాణా భారంగా ఉండటంతో పాల సేకరణకు రైతులు విముఖత చూపుతున్నారు. ప్రభుత్వరంగ సంస్థ విజయ డెయిరీలో పాలు పోసి రైతులకు కిసాన్ క్రెడిట్ కార్డు ద్వారా వడ్డీ లేని రుణాలు, ప్రోత్సాహకాలు ఇచ్చి భరోసా కల్పించాలి.

ప్రోత్సాహకాలు కుడతలైన పాడి పరిశ్రమ. పాలశీతలీకరణ కేంద్రానికి అనుబంధంగా రెండు బల్క్ మిల్క్ కూలింగ్ (బీఎంసీ) కేంద్రాలు మూతపడ్డాయి. పాడి పశువులను నమ్ముకున్న రైతులకు ప్రభుత్వం అండగా నిలిస్తే పాడి పరిశ్రమ బ్రతుకుతుంది. అయితే కరోనా మహమ్మారి తో నగరాల్లో పెద్దపెద్ద హాట్ టెక్సు, వసతి గృహాలు మూతపడిన ప్రభావం పాడి రంగంపై పడడంతో రెండేళ్ల క్రితం రోజుకు 20 వేల లీటర్ల పాల ఉత్పత్తి నుంచి 8,500 లీటర్లకు తగ్గింది. పాలలో ఉండే కొవ్వు(వె) శాతాన్ని బట్టి ధర నిర్ణయిస్తారు. జిల్లాలో గాయత్రి, హరిబోజ్, జెర్ని, తిరుమల, మదర్, హళ్ళూన్ , శ్రీ చక్ర వంటి ఫ్రెవేట్ డెయిరీలు రోజుకు 20 నుంచి 30వేల లీటర్ల వరకు పాలను సేకరిస్తున్నాయి. పాడి రైతులకు ఐడీబీఐ, ఐసీఐసీ బ్యాంకుల సహకారంతో రుణాలు ఇప్పించి, ఫ్రెవేట్ డెయిరీల పోటీ తట్టుకునేందుకు జిల్లా, మండల కేంద్రాలలో పాల ఉత్పత్తుల ఔట్ లెట్ అమ్మకం కేంద్రాలను ప్రారంభించాలి. తక్షణమే ప్రతి మండలంలో ఇరవై యూనిట్లు యుద్ధ ప్రాతిపదికన పాడి రైతులకు రుణాలు ఇచ్చి పాడి పరిశ్రమ బతికించుకునే ప్రయత్నం చేయాలి, లేకపోతే కల్తీ నాసిరకం పాలతో జబ్బులు కొని తెచ్చుకోవాల్సిందే.

Large advertisement for Kotak Bank featuring a table with financial details and promotional text. The table includes columns for 'రూపగణితం / సహకారగణితం / గ్యారంటీలు' and 'డిమాండ్ నోటీసు మొత్తం మరియు తేదీ'. It lists various financial products and their terms.